3apava 1. Po3B’a3aTu piBHSHHS

cos 3x + 39 cos x = 32x3 + 48x2 + 96x + 40.

3apava 2. Hexan Xy =Xy =Xg = 1i Xne3 = Xy T X1 Xpep ANS BCiX HaTypanbHux n. [loBeaitb, WO

n
Ans Oyab-sKoro HaTyparnbHOro Yncna m iCHye Takuii iHAeke K, Wo m ginuTb X,

3apava 3. [daHo TpukyTHMK ABC. Hexamn Q - onvcaHe Koso uboro TPUKYTHUKA, a w - BNncaHe
KOMo LbOoro TpuKyTHMKa. Hexam & - kono, ake aotnkaetbcsa ctopiH AB i AC, a TakoXX JOTUKAETbCH
BHYTPILWHIM YnHOM kona Q y Toyui D. MNMpsima AD nepeTtuHae kono w y Asox Toukax P i Q (P
nexntb MK Ai Q). Hexan O Ta | - ueHTpum kin Q i w. Joseaits, wo OD || 1Q.

3apaya 4. Hexaii P(x) - MHorouneH 20-ro cTeneHs 3 AicHnMY koedilieHTamm, a f(x) = 1/x40. Un
MOXYTb rpadikvm pyHkuUin y = P(X) iy = f(x) nepetnHatucs pisHo B 30 To4kax?

3apava 5. Po3B’sa3aTu B HaTyparnbHMUX YNCnax pPiBHSHHS

2" + 3 =11k,



